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 LIVRO Nº 47 Fls. 29 ATA nº 15/2015 
   ATA DA 15ª SESSÃO CAMARARIA – ORDINÁRIA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA - 16ª LEGISLATURA     Aos três dias do mês de agosto do ano dois mil e quinze, nesta cidade de Bariri - Estado de São Paulo, na sede da Câmara Municipal, localizada no piso superior do edifício da Prefeitura, situado na Rua Francisco Munhoz Cegarra, 126, ás vinte horas (20hs:00min), em sessão ordinária, reuniram os vereadores: Airton Luis Pegoraro-PROS, Celiza Luisa Fanton Bollini-PTC, Deolindo Scandolera Filho-PROS, Luis Fernando Foloni-DEM, Rubens Pereira dos Santos-PSDB, Sidnei Dourival Fanti-PTB e Wellington Pollonio Bof-PDT. Deixaram de comparecer nesta sessão os vereadores: Benedito Antonio Franchini-PTB e Ricardo Prearo-DEM. A Mesa Diretora ficou constituída pelos vereadores: Presidência: vereador Luis Fernando Foloni; 1ª Secretária vereadora Celiza Luisa Fanton Bollini e 2º Secretário vereador Rubens Pereira dos Santos. A hora regimental, havendo número legal, foi declarada aberta a sessão. EXPEDIENTE: Com o recebimento prévio de cópia a edilidade aprovou a Ata da sessão anterior, por unanimidade. Apresentados e acolhidos os Pareceres números 60 e 61/2015, das comissões competentes, favoráveis aos seus respectivos objetos, e número 62/2015, pela rejeição da matéria, todos sem voto do presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, vereador Benedito Antonio Franchini. Apresentada e aprovada por unanimidade, Moção nº 39/2015, de iniciativa do Welington Pollonio Bof, de congratulações ao comandante do grupamento de bombeiros em nossa cidade, Senhor Luiz Donizete Bressan, pela promoção ao cargo de Subtenente da Policia Militar. Apresentada e aprovada por unanimidade, Moção nº 40/2015, de iniciativa do vereador Welington Pollonio Bof, de aplausos ao senhor Luis Fernando Vieira Cesário, pelo destaque em nossa cidade e região como “rapper colmeia” como é conhecido nos meios musicais. Apresentada e aprovada por unanimidade, Moção nº 45/2015, de iniciativa do vereador Airton Luis Pegoraro de aplauso a Cooperativa Educacional de Bariri, pelo recebimento do prêmio “Leão de Ouro do Sistema Anglo”. Apresentadas e acolhidas as Indicações nºs 94 e 115/2015, do vereador Wellington Pollonio Bof, a excelentíssima Prefeita, respectivamente sugerindo que seja informado os concursos públicos nos impressos de conta de água; e sugerindo a identificação do falecido no velório municipal. Apresentada e acolhida Indicação nº 105/2015, do vereador Sidnei Dourival Fanti, ao excelentíssimo Deputado Estadual Fernando Cury, sugerindo que pleiteie junto ao Governo do Estado de São Paulo doação de kit de materiais esportivos ao Centro Social Urbano-CSU de Bariri. Apresentadas e acolhidas Indicações nºs 106, 107, 108, 109, 110, 111 e 112/2015, do vereador Deolindo Scandolera Filho, a excelentíssima Prefeita, respectivamente, sugerindo criação de um ambulatório para atendimento dos servidores municipais; sugerindo troca de lâmpadas e podas de árvores em trecho da Rua Vicente Donda; sugerindo recape do pavimento da Rua Silva Jardim; sugerindo retirada de entulho em área verde da Rua Euclides Rainere, no Jardim Garotinho; sugerindo sinalização de transito no cruzamento das vias Professor Carlos Ferreira de Moraes e Santo Expedito, no Jardim Santo André II;  
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 LIVRO Nº 47 Fls. 30  sugerindo recuperação de sargetão nas vias 15 de setembro e Vitória Venturini Ramão, do Jardim Yang e, sugerindo recape do pavimento da Rua Pedro Ferreira de Moraes, no Jardim Maria Luiza; e a Indicação nº 113/2015 ao Deputado Federal Herculano Passos do P.S.D. pleiteando recursos financeiros para recape de pavimento das vias Jornalista Victor de Azevedo Pinheiro e Hélio Zerbinati. Apresentada e acolhida Indicação nº 114/2015, do vereador Airton Luis Pegoraro, a excelentíssima Prefeita, sugerindo limpeza e desassoreamento do córrego Bela Vista, na ponte da estrada BRI-070. Apresentado e acolhido o BALANCETE desta Câmara relativo ao mês de julho último. Apresentada e lida Correspondência recebida como Ofício 103, do Departamento Regional de Bauru do DER, pertinente a indicação nº 50/2014. Usaram da Palavra Livre conforme inscrição em livro próprio, os vereadores Welington Pollonio Bof, Airton Luis Pegoraro e Sidnei Dourival Fanti. ORDEM DO DIA Rejeitado por unanimidade em única discussão, Projeto de Lei nº 43/2015, de autoria da Prefeita, com pareceres contrários, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar no serviço de água e esgoto, no valor de R$ 613.000,00. Aprovado por unanimidade em única discussão, Projeto de Lei nº 16/2015, de autoria do vereador Luis Fernando Foloni, com pareceres favoráveis, que denomina via pública de Rua Eduardo Monteiro Romero, no Jardim Romero. Aprovado por unanimidade em única discussão, Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2015, de autoria do vereador Luis Fernando Foloni, com pareceres favoráveis, que concede o título de cidadania baririense ao Pastor da Igreja Presbiteriana, Senhor Jair Paulo Correia. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e para constar, a primeira secretaria autorizou a lavratura desta ata.      Presidência    1ª Secretaria                                                                                                               2ª Secretaria 


